



新年緒論中國問題的五種意見應中國洪門政治黨是主張

是的，兩個人的私見，或是兩黨主義的偏見，就是為兩個人的利益，兩黨

的利益，為着兩個人的私利或兩黨政權的利益，而引致國家分裂，不祇不是

國家民族的利益，且是國家民族最大的災害。再說：政黨就是人民羣中的一小撮

人共同意見的組織，但另一小撮人也另有不同的意見，同意見的組成一政黨，不

同意見的組成另一政黨。各種不同的政黨都在國家人民利益及選舉權的抉擇下進

行活動而爭取執政機會，地位平等，沒

有誰可否認誰。沒有誰敢于涉獵。這樣

的初家，才是「土壤」，一個名符

其實的「人民國家」。但今日的國共都

「以黨治國」，均口稱民主而行獨裁專

政之實，不獨獨裁、民不一切政黨之上

，且把凌家之上，人民變成第三級人

，人民何能成為主人？何能得當家

？那豈不是公開的謊話，今天除非我們

不談國家，人民利益的問題而已，如果

要談，我們就必要先決「黨治」及「政

黨地位及其活動範圍限制」的問題，才

可讓人民看見清楚致力國家民族利益的

「黨」不是公開的謊話，今天除非我們

不談國家，人民利益的問題而已，如果

要談，我們就必要先決「黨治」及「政

黨地位及其活動範圍限制」的問題，才